

**ERRATA**

No aviso de retificação do edital do **Pregão Eletrônico nº 047/2023**, publicado em 05/12/2023, **ONDE SE LÊ:** ID 1028471 e Acolhimento das propostas a partir de 21/11/2023 às 17h45min. **LEIA-SE:** ID LICITACOES-E nº 1030896 e Acolhimento das propostas a partir de 05/12/2023 às 17h45min.

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 06/12/2023

Erick Moreira de Aguiar  
Pregoeiro Oficial



Autenticar documento em <https://processos.cachoeiro.es.gov.br/autenticidade>  
com o identificador 3900330033003600340037003A00540052004100, Documento assinado digitalmente conforme MP  
nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

